

14 ноября Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов выступил на пленарном заседании нижней палаты парламента. Предлагаем вашему вниманию текст его выступления.

- Уважаемые депутаты!

Вчера Совет Государственной Думы принял, на мой взгляд, очень верное решение посетить 27 ноября выставку-форум «Россия». Она напоминает о том, что у нас великолепная страна и уникальная природа. О том, что мы собрали под своими знаменами множество народов и народностей. И должны этим гордиться.

Надо сделать все, чтобы наш народ испытывал гордость за свою страну и побеждал. Но нужно иметь в виду, что выставка проходит на фоне войны, которую новая Антанта, англосаксы и натовцы объявили нам, уничтожая русский мир, русский язык и русскую культуру. А выводы не сделаны даже сейчас! Продолжает свою разрушительную работу Ельцин-центр, который давно нужно закрыть. Не утихает лживая антисоветская кампания в СМИ. Целую неделю, включая День народного единства и годовщину Октябрьской Революции, нас кормили фильмом «Троцкий», в котором нет никакой исторической правды. Этот клеветнический фарс не имеет ничего общего с подлинными событиями тех трудных и героических лет. Если мы хотим, чтобы молодое поколение уважало историю Отечества, недопустимо пичкать его такими поделками!

Сегодня в Государственной Думе открылась замечательная выставка детского рисунка. Благодарю Васильева и Миронова, которые приняли участие в ее открытии. Всего на конкурс было представлено 45 тысяч работ. Посмотрите, какие там образы Жукова, Гагарина, Чапаева! Десятилетние дети отображают нашу историю, не забывая ее главные победные страницы.

Это беда, что выставка на ВДНХ не отражает достижения великой советской эпохи. Вспомнить о ней тем более важно, что приближается 100-летие того момента, когда остановилось талантливое, могучее, мужественное сердце В.И. Ленина. Он ушел из жизни, но его великое дело остается бессмертным. Оно осеняло весь прошлый век и продолжает звать нас к победе справедливости и человеческого достоинства.

Мне сказали, что каждые семь дней экспозиция выставки будет обновляться. И я считаю, что, обновляя ее, необходимо представить на ней великие завоевания советской эпохи и советской власти. Тогда будет показана подлинная правда. Это именно то, что будет способствовать сплоченности и единству нашей страны.

Наиважнейшими остаются задачи, связанные с нашей победой. Только что в Думе побывала руководитель Центробанка со своей командой. И мы ей прямо сказали: те партнеры и коллеги, которые раньше с вами работали, теперь отвернулись, наложив на Россию 17 тысяч санкций. Они отказали нам в кредитах и продолжают душить нашу страну. Мы должны осознать: необходимо строить суверенную экономику и финансовую систему, опираясь на собственные силы. Иного выбора у нас нет. Мы не имеем права и дальше двигаться темпами развития меньше 1% в год.

Власть обязана выполнять установки, которые президент сформулировал в своем послании: выйти на мировые темпы развития не менее 3%, избавиться от нищеты, остановить вымирание страны. А для этого необходимо удваивать бюджет на эти цели, поддержать агропромышленный сектор, вкладывать в разработку и использование новейших технологий.

Обращаюсь к вам и настойчиво прошу ознакомиться с исторически значимым материалом «В будущее – с Лениным!», опубликованном в газетах «Правда» и «Советская Россия». То, о чем в нем говорится – это наша с вами история, наша с вами

жизнь! Здесь обобщен наш столетний опыт, показаны уникальные примеры преодоления трудностей, борьбы с нацизмом и фашизмом, великих побед и открытий, за которые нас уважали во всем мире.

В этой связи хотел бы обратить особое внимание на то, что 132 делегации разных стран, которые участвовали в праздновании столетия Великого Октября, полностью нас поддержали и по Крыму, и по Севастополю, и по специальной военной операции. Они наши друзья и союзники. Сейчас вместе с Компартией Китая мы готовим меморандум о сотрудничестве на ближайшие три года, который предусматривает тесное взаимодействие по всем ключевым вопросам.

Новые вызовы, с которыми мы сталкиваемся, и новые стратегические задачи, которые предстоит решить, обязывают помнить о выдающихся победах Ленина. Даже самые непримиримые его противники вынуждены были признавать величие этих побед. Вспомним оценку Черчилля, который в 1918 году, в разгар нашего столкновения с Антантой, каждую неделю призывал убить Ленина и Сталина. Но потом написал: «Когда ум Ленина светился, он видел весь мир сразу, весь его позор и, в первую очередь, несправедливость. Такие люди рождаются раз в 100 лет».

А прочитайте, что написано у Эйнштейна! После Второй Мировой войны он выступил со знаменитой статьей «Почему социализм?». И предостерег: без социализма человечество будет ввергнуто в новую войну. Эйнштейн написал, что чтит Ленина, прежде всего, за его самопожертвование в борьбе за социальную справедливость на всей планете. И что такие люди обновляют и сохраняют совесть человечества.

Я считаю, что мы все, начиная с Совета Безопасности и Генштаба, должны изучить гениальный подвиг Ленина по сохранению российской государственности. Страну уничтожили, спалили, все растащили. Так называемые союзники поделили ее на части и стали захватывать. Но Ленину хватило мужества буквально с нуля собрать Красную Армию. 86 тысяч царских офицеров ответили на его призыв. Они пришли, чтобы командовать войсками и защищать единую, но советскую Россию.

Мы обязаны отдать дань уважения Ленину как гениальному мыслителю. Когда меня спрашивают, как мы будем выходить из нынешнего кризиса, я задаю встречный вопрос: у вас есть программа, сопоставимая по своей убедительности с ленинско-сталинской программой социалистической мобилизации? И есть ли у вас хоть какая-то внятная

собственная программа? Нет? Тогда учитесь у Владимира Ильича!

В 25 лет он написал работу «Развитие капитализма в России». И доказал, что российский капитализм — периферийный, что он обрекает страну на отставание и деградацию. Ленин заявил, что необходимо сильное государство трудящихся, потому что империализм обязательно развяжет войну. И надо все сделать, чтобы спасти, прежде всего, детей, женщин и стариков. Благодаря советской власти четыре с лишним миллиона беспризорников начали учиться и стали настоящими гражданами. Они храбро сражались на фронтах Великой Отечественной войны. И даже фашистские генералы вынуждены были признать, что проиграли, прежде всего, советскому учителю, инженеру и рабочему.

Мы обязаны все сделать для того, чтобы передать благородную эстафету великих идей и побед новому поколению! Я считаю, что смысл любой политики — в сбережении народа, в развитии его духовности и культуры. Скоро мы будем утверждать бюджет, но там по-прежнему в два раза урезано все, что связано с этими важнейшими направлениями. Там обескровлена и продовольственная программа.

Только что в рамках празднования годовщины Великого Октября мы отметили 105-летие совхоза имени Ленина. На юбилей съехались все, кто работает с этим замечательным хозяйством. Там собрались около сотни фермеров. Так приезжайте и вы, поучитесь, посмотрите!

Давайте проведем в совхозе имени Ленина семинар, покажем, что такое народное коллективное предприятие! Я еще раз вас туда приглашаю. Вы увидите и лучшее жилье, и лучшую в мире школу, и лучшее производственное обучение — начиная от ученической бригады и заканчивая агротуризмом. Вы увидите лучший спортивный комплекс, работающий круглые сутки и доступный для всех без исключения. Увидите лучший культурно-досуговый центр. Вы ознакомитесь со всеми видами самой современной продукции, цены на которую никто не повышает. К концу нынешнего года средняя зарплата в хозяйстве составит 120 тысяч рублей. Это те блага, о которых сегодня может мечтать любой нормальный человек.

В совхозе имени Ленина вы увидите и пенсионеров, которые получают все необходимое. Увидите, что там решена демографическая проблема. Каждая вторая семья — многодетная. Давно пора распространить уникальный опыт этого хозяйства на всю

страну! Иначе мы так и продолжим вымирать ударными темпами. Напомню, что только русский народ не досчитался за три десятилетия дикого капитализма 31 миллиона человек. А ведь русские составляют костяк нашей государственности.

Мы считаем, что строитель нового мира Ленин показал нам пример решения самых сложных, самых масштабных проблем. Сегодня для победы необходима новая программа, опирающаяся на этот выдающийся опыт.

Сейчас приняты три программы, которые перекликаются между собой. Московский экономический форум, который собирался в МГУ, впитал все лучшее из производственной практики и науки. И на нем была подготовлена программа развития страны.

Мы совместно с Академией наук провели Третий Орловский экономический форум. По его итогам была представлена Программа Победы. Она разослана всем членам правительства. Там ясно сформулированы реальные предложения, которые позволят аккумулировать ресурсы, ввести прогрессивную шкалу налогообложения. Удвоить и утроить ассигнования на высокотехнологичные отрасли, науку, образование, максимально поддержать агропромышленный комплекс. Сформировать бюджет развития в 45 триллионов рублей, не залезая в карманы граждан и не вздувая цены. Мы убеждены, что реализация такой программы — это сегодня спасение для нашей страны.

Наконец, на днях в Челябинске состоялся первый Русский экономический форум. Там присутствовали губернаторы, заместители министров, эксперты и тоже была представлена программа развития.

В главном все эти три программы пересекаются. Они показывают, что вытащить страну из тяжелейшего положения можно только вернувшись к социалистическим принципам управления и социально-экономического развития. Ленинско-сталинская модернизация доказала, как решаются такие задачи. Как патриотизм и социальная справедливость сплачивают и объединяют общество. И я предлагаю в рамках той выставки, которую мы сейчас открыли, провести совместный форум, посвященный столетию памяти Ленина. Это будет способствовать сплоченности народа и станет залогом новых побед.

КПРФ.ру. Видео телеканала «Красная Линия»